Ananusza 3 - IMCMeHU UCIIUT 17.6.2017.

1. Hahn najuamy n najeehy speanocr dynkumje f(z,y, 2) = 2’ +y*+2224+2z+4y na cxyny D = {(z,y,2) € R® | 2% 4+ y* + 22 < 9}.

—V2 Vi=22 V2 Vi—2z2
2. IIpenackoM Ha JBOCTPYKH MHTErpajl H3padyHaTH 30Hp / / (22 4+ y*)dyda + / / (22 + y?)dydz.
Y2 i a2 w

3. Heka je F(x,y) = (zycos (zy) + sin (zy), 22 cos (zy)).

a) ITokasaru ja je BekTOpcko nmome F : R? — R? xonsepsaTuBHO (IpajujeHTHO) U oapemuTH f Tako jaa je F = Vf.

1
6) Uspauynaru [ F -dr, ako je ¢ Kpua Jara CBOjOM napamerpusauujoM r(t) = (\/i, \ﬁ)’ 1<t<2.
C
2?2
B) Uspauynaru f F - dr ako je ¢ mO3UTHBHO OPHjEeHTHCAHA EJTUTICA, 5 + 7= 1.
(&3
4. Pemnru nudepenmjanny jenuaanny v — 2zy = 2z5y2.
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